



Сегодня, 13 августа, на донецкой трассе, недалеко от поворота на Енакиево, в ДТП пострадала 60-летняя жительница Луганска.

Со слов пострадавшей, возвращаясь из отпуска на автобусе, следовавшем по маршруту "Бердянск - Луганск", пассажиры попросили водителя остановиться "на перекур". Когда все были готовы к отправке и возвращались в автобус, женщину сбил проезжавший мимо автомобиль "Chevrolet".

С диагнозом закрытый перелом нижней конечности и предплечья, рваная рана предплечья, закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга женщина была госпитализирована в травматологическое отделение горловской городской больницы №2.

А вот четыремя днями ранее, 9 августа, в районе остановки "Космос" (Центрально-Городской район Горловки) жертвой ДТП стала 39-летняя горловчанка. Как рассказала потерпевшая, около девяти часов вечера она была сбита неизвестным автомобилем.

С закрытой черепно-мозговой травмой и сотрясением головного мозга женщина была доставлена в травматологическое отделение горбольницы №2.

**"Горловский Медиа Портал"**